

Верю в человека созидательного, направляющего свою энергию, волю и разум на реализацию светлых и добрых идеи. Верю, что подрастающее поколение будет сильнее и чище. Своей задачей вижу создание базы для развития позитивного отношения к России у немецких школьников. Из статьи "«Маленькое путешествие в Россию» — неделя русской культуры в Бремене" ИА Красная Весна (<https://rossaprimavera.ru/article/4dfafdb6>) вы многое узнали о нашем проекте. Каждый из нас в силах изменить что-то к лучшему. А если действовать не в одиночку, а сообща, то положительный результат гарантирован. Когда моя подруга поделила со мной желание открыть перед немецкими детьми и их родителями культурный занавес России, было понятно, что вдвоем мы не справимся. Начались поиски и невероятные открытия. Интересные встречи и знакомства не заставили себя долго ждать. Сам Бог посылал людей искренних, с сильным духом, горячим сердцем, готовых работать безвозмездно. БЕЗМЕРНО ВСЕМ БЛАГОДАРНА!

Работа над проектом принесла мне невероятные богатства: знания, умения, навыки, положительные эмоции и чувства, а главное - веру в людей. Маленькое начало большого дела!